

С ПРАЗДНИКОМ, СТОЛИЦА!



Петр БИРЮКОВ,
первый
заместитель
мэра в
правительстве
г. Москвы,
руководитель
Комплекса
городского
хозяйства
г. Москвы

Дорогие москвичи!

В нынешнем году традиционный День города отмечается по-особому – на фоне 860-летия со дня основания Москвы. Кто-то скажет: не такая уж круглая дата, тем более что, кажется, совсем недавно прошло ее 850-летие. Но десять лет в новейшей истории России – значимый и очень насыщенный период. Он был наполнен напряженной, трудной и в целом успешной работой всего народа по возрождению экономики и науки, социальной сферы и культуры, обороноспособности и международного авторитета нашей страны. И во всех этих процессах наша столица играет, безусловно, авангардную, инициативную роль.

Что такое эти последние десять лет? Это предприятия, осваивающие самые передовые технологии, и Москва не только показывает в этом пример, но и помогает другим российским регионам выходить на современный, конкурентоспособный уровень. Это все более социально ориентированная финансовая политика государства – и столица по инициативе мэра Юрия Михайловича Лужкова первой заявила и последовательно реализует этот курс. А возьмите решение таких неотложных задач, как реформа жилищно-коммунального хозяйства, программа «Молодой семье – доступное жилье», строительство квартир для военнослужащих, а также социально незащищенных групп населения, возрождение общественной системы дошкольного воспитания, развитие сети спортивных сооружений... Чего ни коснись, люди видят: несмотря на все сложности, эти процессы идут в Москве последовательно, опережающими темпами, с учетом интересов и чаяний горожан, с опорой на общественное мнение. Поэтому и получило массовую поддержку москвичей назначение Юрия Михайловича Лужкова мэром на новый срок.

Сегодняшняя Москва – красивый, цветущий, мощно развивающийся мировой центр. В День города, вливаясь в многолюдье улиц и площадей, сильнее обычного ощущаешь, как мы едины – миллионы людей разных возрастов и профессий, разных национальностей и вероисповеданий. Нас объединяет каждодневный труд ради детей и внуков, ради нового качества жизни, ради процветания любимого города. Труженики городского хозяйства прилагают особенно много сил к благоустройству столицы, ее быта, к тому, чтобы Москва стала более удобной и безопасной для жизни. И к празднику они приготовили тому новые свидетельства: уютные дворы и парки, богатые цветники и отремонтированные дороги. Их усилиями и зиму столица встретит в полной готовности. Низкий поклон им за это!

Дорогие москвичи и гости столицы, читайте газеты «Московская среда»! Поздравляя вас с Днем города, с его юбилеем, от всего сердца желаю всем крепкого здоровья, успехов и благополучия. Уверен, что сообща мы сможем еще больше сделать для развития и процветания Москвы, России. И пусть вдохновение, радость и щедрая доброта праздника сопровождают нас каждый день!

МОСКОВСКАЯ Среда

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА
КОМПЛЕКСА ГОРОДСКОГО ХОЗЯЙСТВА
ПРАВИТЕЛЬСТВА МОСКВЫ

29 августа - 4 сентября
2007 года

№ 32 (235)

В НОМЕРЕ:

«МОСКОВСКИЙ ДВОРИК-2007»: КТО В ПОБЕДИТЕЛЯХ?	7
ТСЖ... РАЙОННОГО МАСШТАБА	8-9
МАСТЕР, КОТОРЫЙ РАСТИТ МАСТЕРОВ	15
ТРЕТИЙ РИМ ОТКРОЕТ ВСЕ СВОИ ТАЙНЫ	19
АДРЕСА ПРАЗДНИКА	20

ТЕЛЕПРОГРАММА



ФОТО АЛЕКСАНДРА МАТЮШКИНА

СЕГОДНЯ И ЗАВТРА ГОРОДСКОГО ХОЗЯЙСТВА

Масштабы открывшейся 28 августа 2-й Российской выставки «Городское хозяйство XXI века – 2007» вполне соответствуют месту, которое занимает эта отрасль экономики и область социальной жизни в современном мегаполисе – Москве.

Выставке, приуроченной к Дню города, отдан самый большой павильон ВВЦ. Стенды более 100 российских и зарубежных ее участников расположились на площади 3600 квадратных метров. Торжественное открытие выставки прошло на самом высоком уровне. С приветствием и пожеланиями успешной работы к участникам и гостям обратился первый заместитель мэра в правительстве столицы, руководитель Комплекса городского хозяйства Петр БИРЮКОВ. Он, в частности, отметил:

– В Москве, как и в любом другом населенном пункте, люди оценивают

власть прежде всего по состоянию ЖКХ. Это то, что окружает их каждый день и дома, и на улице.

Любое заседание правительства Москвы так или иначе касается городского хозяйства. Поэтому особенно важна и интересна эта выставка. Надеемся, что она даст новый мощный импульс реформе ЖКХ в Москве и в России в целом.

Специалисты любых предприятий городского хозяйства найдут на выставке свежие идеи, уникальные технические и технологические решения для их реализации, интересный опыт, новых партнеров. Просто познакомившись с повесткой дня, можно увидеть, какая тенденция является сегодня ведущей в развитии ЖКХ, каково главное направление реформирования отрасли. Это внедрение ресурсосберегающих технологий. Поэтому не случайно сразу после торжественного открытия выставки гостей и участ-

ников пригласили на специализированную экспозицию «Приборы учета».

Один из самых представительных ее экспонентов – группа компаний «Водоучет». Она занимает прочное место на московском и российском рынках, продукция фирмы пользуется отличной репутацией, но в этом году и она сумела приятно удивить посетителей. Помимо усовершенствованных типов приборов и узлов учета холодной, горячей воды, тепловой энергии «Водоучет» предлагает новые услуги: техническое обслуживание жилых домов и управление жилищным фондом. Это логично: услуги по управлению жильем становятся все более востребованными, а основа эффективного управления – грамотная экономия ресурсов.

Окончание на стр. 4

СМ НОВОСТИ

ГОРОД ЗИМОЙ НЕ ИСПУГАТЬ. ОАО МОЭК подготовило к новому отопительному сезону 96 процентов всех жилых зданий, теплоснабжение которых осуществляет эта компания. Кроме того, завершены гидравлические испытания более чем на девяти тысячах километров теплосетей, находящихся в эксплуатации компании, что составляет 95 процентов от их общей протяженности. Капитальный ремонт тепловых станций и котельных выполнен на 80 процентов. Об этом сообщила в четверг, 23 августа, пресс-служба ОАО МОЭК.

ПОЖАРНОЙ ТРЕВОГИ НЕТ. Все очаги лесных и торфяных пожаров в Подмоскovie находятся под контролем, и обстановка не вызывает опасений, сообщили в среду, 22 августа, в МЧС. В то же время в соседних областях – Владимирской и Рязанской – имеют место серьезные возгорания. Именно их гарь нагоняет в столицу ветер. Пока действующие пожары Московскому региону не угрожают. Однако потенциальная опасность лесных пожаров, предупреждает МЧС, сохранится до октября.

СЕТИ ОБЪЕДИНЯЮТСЯ. Одобрено объединение тепловых сетей Москвы, сообщили в среду, 22 августа, в РАО «ЕЭС России». Речь идет о продаже городу принадлежащего РАО «ЕЭС России» контрольного пакета (51 процент) акций Московской теплосетевой компании. Стоимость пакета, по независимой оценке, составляет 13,6 миллиарда рублей. В результате сделки контроль над всеми теплосетями столицы перейдет к правительству Москвы.

«МС» - Интерфакс

СМ АНКЕТА

1. Что, на ваш взгляд, изменилось к лучшему в городском хозяйстве за десять лет после предыдущего юбилея столицы?
2. Какую проблему городского хозяйства вы считаете самой неотложной и почему?
3. День города – это калейдоскоп мероприятий. Какие места праздника привлекают вас больше всего?

Валентина САМОЙЛЕНКО,
председатель домового комитета дома 121/1, корпус 2 по Ленинскому проспекту:

1. Поменялся облик Москвы. Появились новые красивые дома необычной архитектуры, повсюду великолепные цветники... Город стал ярче и веселее.

2. Если цветов на крупных магистралях хватает, то деревьев не очень. Жителей нужно как-то защитить от огромного количества выхлопных газов. А лучше деревьев эту задачу никому не выполнить.

3. Многие жители нашего дома в День города едут на По-

клонную гору. Там всегда отличная праздничная программа, все очень хорошо организовано и к тому же просторно – можно не опасаться давки.

Владимир АНТОШИН,
директор предприятия № 9 филиала № 2 «Северный» ОАО МОЭК:

1. Все дорожное хозяйство города за последние 10 лет поднялось на более высокий современный уровень. Дороги стали не просто латать, а строить – надежно и надолго, прокладывая их по плану, с применением новых технологий.

2. Неотложной, запущенной проблемой городского хозяйства считаю состояние внут-

ридомовых коммуникаций: систем снабжения водой, теплом, электричеством. Если магистральные и разводящие сети капитально ремонтируются, заменяются на трубы нового поколения, то коммуникации внутри домов, в подвалах – то, чем занимаются ДЕЗы, – год от года становятся хуже.

3. За 10 лет в Москве появилось столько новых парков, скверов, мест для семейного отдыха, что можно выбрать по вкусу. Мы очень любим парки в Царицыне, Коломенском, Митине. Там есть чем полюбоваться, и можно сделать приятные и полезные покупки на ярмарках.

стр. 9, 10, 16, 18, 20